GIẢI TOÁN LỚP 6 TẬP 2 – BÀI 3 TRANG 96 SÁCH GIÁO KHOA
Đề bài:

Vẽ: a) Hai góc phụ nhau.

b) Hai góc bù nhau.

c) Hai góc kề nhau.

Đáp án:

a) Vẽ góc xOy có số đo bằng 90⁰. Vẽ tia Oz nằm giữa hai tia Ox, Oy. Khi đó: hai góc xOz và góc zOy là hai góc phụ nhau.
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b) Vẽ góc xOy có số đo bằng 180⁰. Vẽ tia Oz bất kì không trùng với hai tia Ox, Oy. Khi đó: hai góc xOz và zOy là hai góc bù nhau.
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c) Vẽ tia Ox. Trên hai nửa mặt phẳng đối nhau bờ là đường thẳng chứa tia Ox vẽ hai tia Oy, Oz. Khi đó: Hai góc xOy và xOz là hai góc kề nhau.
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